
825/J 
ANFRAGE 

 
der Abgeordneten Lafer, Mag.  Trattner, Mag.  Stadler, Dr. Preisinger, Dr. Salzl und Kollegen an 
den Bundesminister für Inneres 
betreffend Planstelleneinsparungen im Bereich der Sicherheitsdirektion Niederösterreich 
 
 
Mit Beschlußfassung des Budgets und der Strukturanpassungsgesetze für die Jahre 1996 und 1997 
wurde festgelegt, daß im Bereich des Innenministeriums circa 1000 Bedienstete einzusparen sind.  
Laut dem Bundesminister für Inneres, Dr. Caspar Einem, sollen trotz dieser drastischen 
Einschnitte Einschränkungen bei den Polizeilichen Tätigkeiten möglichst vermieden werden.  
Dies bedeutet, daß sich die Einsparungen nicht auf den Außendienst, sondern auf den 
Verwaltungsdienst zu konzentrieren haben. 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundesminister für 
Inneres folgende 
 
 

ANFRAGE: 
 
 
1.) Wieviele Planstellen werden in der Sicherheitsdirektion Niederösterreich im Jahre 1996 

eingespart? 
 
2.) Wieviele davon entfallen auf den Außendienst? 
 
3.) Wieviele davon entfallen auf den Verwaltungsdienst? 
 
4.) Wieviele Planstellen werden in der Sicherheitsdirektion Niederösterreich im Jahre 1997 

eingespart? 
 
5.) Wieviele davon entfallen auf den Außendienst? 
 
6.) Wieviele davon entfallen auf den Verwaltungsdienst? 
 
7.) In welchen Referaten der Sicherheitsdirektion Niederösterreich werden 1996 Planstellen 

eingespart? 
 
8.) In welchen Abteilungen der Sicherheitsdirektion Niederösterreich werden 1996 Planstellen 

eingespart? 
 
9.) In welchen sonstigen Abteilungen der Sicherheitsdirektion Niederösterreich werden 1996 

Planstellen eingespart? 
 
10.) In welchen Referaten der Sicherheitsdirektion Niederösterreich werden 1997 Planstellen 

eingespart? 
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11.) In welchen Abteilungen der Sicherheitsdirektion Niederösterreich werden 1997 
Planstellen eingespart? 

 
12.) In welchen sonstigen Abteilungen der Sicherheitsdirektion Niederösterreich werden 1997 

Planstellen eingespart? 
 
13.) Wie hoch sind die Einsparungen durch die Auflösung der Planstellen im Jahre 1996? 
 
14.) Wie hoch sind die Einsparungen durch die Auflösung der Planstellen im Jahre 1997? 
 
15.) Für welche Zwecke werden die eingesparten Mittel verwendet? 
 
16.) Werden im Bereich der Sicherheitsdirektion Niederösterreich 
 Referatszusammenlegungen stattfinden? 
 Wenn ja, welche? 
 
17.) Werden im Bereich der Sicherheitsdirektion Niederösterreich Abteilungszusammenlegungen 

stattfinden? 
 Wenn ja, welche? 
 
18.) Werden im Bereich der Sicherheitsdirektion Niederösterreich sonstige Bereiche 

zusammengelegt? 
 Wenn ja, welche? 
 
19.) Werden im Bereich der Sicherheitsdirektion Niederösterreich Referate aufgelöst?  Wenn 

ja, welche? 
 
20.) Werden im Bereich der Sicherheitsdirektion Niederösterreich Abteilungen aufgelöst?  

Wenn ja, welche? 
 
21.) Werden im Bereich der Sicherheitsdirektion Niederösterreich sonstige Bereiche aufgelöst? 
 Wenn ja, welche? 
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